

营销秀持续火热中,不少学生与亲戚邻居一起报名

# 表哥和表弟结伴参加营销秀

本报枣庄7月16日讯(记者 杨霄 见习记者 韩微)营销秀自报名开始,便受到家长和学生的追捧。有的家长担心没有时间陪孩子参加活动,就让亲戚朋友和邻居家的孩子结伴参加活动。

“周一到周五我都要上班,没有时间陪着他,但是孩子想参加,我又担心安全问题,就让他表哥和他一起参加。”市民王女士在电话中帮家中的两个孩子报上了名,这样既解决了安全问题,也让儿子的这个暑假充实了

许多。有同样顾虑的刘女士也给5个孩子报上了名,“这是五家的孩子,放假了一起参加实践活动可以相互照应,既能锻炼他们的能力,也能让他们多体谅一下大人工作的艰辛。”对于此次活动,也有家长提出了另一种看法,市民李琴说,现在家长们对孩子的教育都是鼓励,基本上没什么挫折,多是顺境教育,“卖不出去也好,能让孩子明白,人生中并不是一帆风顺,很多事情看起来简单,其实很难,如果不努力,连卖报纸这种小

事都做不好。”

16日,前来报名的选手仍然很多,其中不乏有大学生。湖北理工学院大二学生赵浩也前来报名,“这种活动其实并没有年龄限制,卖出去了就有成功的喜悦感,卖不出去更是一种锻炼。”同时,有不少学生打来电话,咨询比赛的相关事宜。此次活动拟组织数百名学生参加,主要面向枣庄市市中区及滕州学生。在活动期间,本报将开辟专栏对选手的营销活动、吃苦耐劳精神等进行全

程报道。

本期营销秀将于下周启动,活动规则仍然为活动当天本报将赠送所有成员每人20份当天的齐鲁晚报,价值10元,经过成员营销后收入全部归己,并作为个人“创业启动资金”。之后,成员可以利用“启动资金”根据自己的能力购买齐鲁晚报,再次销售。每天根据参赛者营销量,排出营销明星榜。活动报名热线:18863261506(枣庄),18863261510(滕州)。



选手在填写报名信息。本报记者 杨霄 摄

市中区光明路

## 车辆掀“巨浪”

16日8时左右,记者在光明东路路段看到积水早已没过路沿石,而因为路面不平,坑了不少过往市民。而一些车辆在机动车道行驶飞快,竟能溅起两米以上水花。光明路立交桥下已经有了不少的积水,只有一两辆汽车车主“大胆”开过,却出现熄火的情况。

本报记者 赵艳虹 摄影报道



## 市中区文化西路 下水道“冒顶”

16日上午,一场短时强降雨过后,市中区文化西路积水严重,积水最深处近1米,多辆机动车被淹熄火,积水导致该路段交通堵塞,大量途经车辆被迫掉头转向,给市内其他路段带来了不小的交通压力,一处下水道发生“冒顶”。

本报记者 白雪岩  
本报通讯员 张冬磊  
摄影报道

峄城区丁桥路

## 道路成“河道”

一场雨过后,16日上午,峄城丁桥路及周边的道路积水挺深,道路几乎成了“河道”。车辆经过时都小心翼翼,像船在水面上漂。

本报见习记者  
刘近岐 摄影报道



## 考上三中正榜 15岁娃为学费发愁

本报枣庄7月16日讯(见习记者 郑雅莉)收到枣庄三中的录取通知书本应是件喜事,然而,家住西王庄乡佟庄村的宋营营却是满面愁容。3000元的学费对于宋营营这个贫困的家庭来说,无疑是个沉重的负担。

“明天是最后一天缴学费了,老师说明天下午之前必须交上,交不上就不能上学了。”16日,宋营营情绪非常低落,脸上看不出拿到通知书的喜悦。15岁的宋营营,今年以587分的成绩通过农村应届指标生的分数线,以超过分数线40分的成绩顺利拿到了枣庄三中的通知书。营营告诉记者,她还有一个妹妹,她5岁时父母就离异了,法院将营营判给了爸爸,妹妹跟着妈妈。妈妈这一走十年就没有联

系过,现在已经完全没有了音讯。而爸爸就在两个半月前被查出得了肺结核,现在正在医院住院治疗,高昂的费用是向姑姑和朋友借的,现在家里已经负债累累。十年来,营营与奶奶相依为命,奶奶现在已经76高龄,又患有白内障。而家里的收入目前只有低保每月100元,奶奶的养老金每月45元,平时的生活是靠邻居的帮助才得以维持。

记者从营营的同学那里了解到,营营虽然家庭贫困,但是从小就非常懂事,独立性很强,照顾奶奶。性格开朗,坚强,在学校的成绩一直是名列前茅。如今考上三中却交不起学费,真的是非常可惜,希望有爱心的社会人士能帮帮她。本报爱心热线:18266039563。

专科院校枣庄咨询会将举行

## 百所大学到场 帮你解答报考信息

本报枣庄7月16日讯今年本科二批一志愿即将填报,考生还剩一次二本征集志愿的机会。到二本院校填报志愿时更加了解今年各院校的招生政策、专业设置、录取分数线及就业方向等信息,2013百所专科(高职)院校枣庄咨询会7月20日上午在枣庄体育馆(市中区文化路),21日上午在滕州奥体中心分别举行,将有来自省内近百家高校到场,与考生和家长进行了面对面的交流。

据了解,本次高招会参会高校分别包括本科二批

院校、独立学院、中外合作办学、专一、专二、民办高职院校等,其中包括潍坊科技学院、烟台南山学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东管理学院、泰山护理职业学院等综合实力较强的专科、高职院校。

随着留学热的不断升温,近年来选择出高留学考生人数明显增多,本次招生咨询会同时吸引了美国、加拿大、澳大利亚、韩国、日本等高校积极参与,国内有实力的留学中介机构还将携带多所海外名校前来招生。组委会提醒考生和家长,由于今年专科填报志愿实行二个批次填报,报考高校要把握一定技巧,多方了解各类信息。

## 枣庄信息

订版电话:18863261508

- ◆郭峰,男,小学一级教师职称证书丢失,证书编号:52000885特此声明。
- ◆滕州市深度商贸有限公司营业执照正本丢失,注册号:370481200015949,税号:370481556700635声明作废。
- ◆滕州市深度商贸有限公司营业执照正本丢失,注册号:370481200015949,税号:370481556700635声明作废。